

---

## **Следственным управлением возбуждено уголовное дело о халатности работников детского дома, допустивших неправомерные действия в отношении несовершеннолетних воспитанников**

Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении работников казенного учреждения Омской области «Большеуковский дом детства», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, около 20 часов 15 октября 2023 г. 16-летняя воспитанница детского дома нанесла множество ударов руками сверстнице за то, что та опоздала на ужин, а также заставила мыть сантехнику. Произошедшее снимали на видео другие воспитанники детского дома.

В настоящее время следователи работают на месте, проверяется информация о том, что случай избияния несовершеннолетних в этом учреждении не единичный, изымаются видеоматериалы, допрашиваются участники конфликта. В ходе следствия также будет дана правовая оценка действиям не только работников детского дома, но и несовершеннолетней, причинившей побои.

22 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1833238>